



## MENTORSTVO NA DOKTORSKEM ŠTUDIJU

Kandidat pred vpisom izbere mentorja in najkasneje ob vpisu predloži njegovo pisno soglasje o prevzemu mentorstva ter seznam treh njegovih znanstvenih objav s področja predvidene teme kandidatove doktorske disertacije. Mentor oziroma somentor pri izdelavi doktorske disertacije mora imeti veljaven naziv visokošolskega učitelja (docent, izredni, redni profesor) oz. znanstvenega delavca (znanstveni sodelavec, višji znanstveni sodelavec in znanstveni svetnik) in ima izkazano raziskovalno aktivnost z ustrežno znanstveno bibliografijo s področja teme doktorske disertacije.

Poleg osnovnih kriterijev za mentorja in somentorja je minimalni pogoj za izkazovanje mentorjeve oz. somentorjeve raziskovalne aktivnosti:

- za generacije **vpisane pred študijskim letom 2014/2015**, da v primeru temeljnih raziskav z bibliografijo v *zadnjih petih letih doseže 100 točk Z po SICRIS-u*, oz. v primeru aplikativnih raziskav *40 točk* in ima dokazila o uspešnosti prenosa rezultatov projektov v prakso.
- za generacije **prvič vpisane od študijskega leta 2014/2015 do študijskega leta 2017/2018**, da ima izkazano raziskovalno aktivnost z ustrežno znanstveno bibliografijo s področja teme doktorske disertacije v višini *100 točk Z po SICRIS-u v zadnjih petih letih*.
- za generacije prvič vpisane od **študijskega leta 2017/2018 dalje**, da ima izkazano raziskovalno aktivnost z ustrežno znanstveno bibliografijo s področja teme doktorske disertacije v višini *150 Z točk po SICRIS-u v zadnjih petih letih in hkrati doseže več kot 0 točk pri kazalcu pomembnih dosežkov A 1/2*.

Upoštevati je potrebno tudi kriterij, da ima mentor na doktorskem študiju lahko največ **šest doktorandov**, ki so vpisani v doktorski študijski program na UL in v njem redno napredujejo. V to število ne štejejo doktorandi, ki so opravili vse obveznosti doktorskega študijskega programa, razen zagovora doktorske disertacije in objave znanstvenega članka, od vpisa v začetni letnik doktorskega študijskega programa pa je minilo že več kot štiri leta. Ta omejitev ne velja za somentorja. Za vodenje evidence o številu mentorstev na doktorskem študiju je odgovoren mentor.

**Naloga mentorja** je usmerjanje študenta pri študiju in zagotavljanje pogojev za delo. Pri raziskavah, vezanih na laboratorijsko delo, mora mentor zagotoviti razpoložljivost raziskovalnih kapacitet oziroma raziskovalne infrastrukture.